
Блиц: Александру Вучићу стигло претеће писмо од усташке организације из Немачке
субота, 16 децембар 2017 11:00

Председнику Србије Александру Вучићу стигло је претеће писмо потписано са
"Павелићеви крижари, усташки герилци" и послато из Хановера, у Немачкој, пише Блиц.

  

  Како је за тај лист речено у Председништву Србије, писмо које је упућено на Вучићево
име стигло је у петак на Андрићев венац у тренутку док се председник Србије налази у
посети Куби.   

Писмо је написано на лошем хрватском језику. Како кажу, делује као да је одштампано
на штампачу и пуно је словних и правописних грешака.

  

"Александре Вучићу, усташке удруге дијаспоре поручују: За дом спремни! Спрема се
нова Олуја и Бљесак. Наш усташки поглавник и вођа био је и остао Анте, а презиме му
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добро знате Павелић Анте. Борац за католичанство против православља. Павелићеви
крижари усташки герилци свим четницима поручују: за вас четнике имамо три милијарде
метака", пише између осталог у писму уз претње "свим четницима" да ће бити убијени и
"српским женама" да ће бити силоване.
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  Аутор писма је поручио да ће убити трећину свих Срба, трећина ће бити депортована улогоре, а последња трећина биће "натерана" у католичанство.  Уз писмо је стигла и фотографија на којој су Адолф Хитлер, Анте Павелић и ХерманГеринг, пише Блиц.  

 3 / 4



Блиц: Александру Вучићу стигло претеће писмо од усташке организације из Немачке
субота, 16 децембар 2017 11:00

  Председник Србије враћа се данас из посете Куби где је боравио на позив кубанскогпредседника Раула Кастра.  Вулин: Гле чуда, Вучић није ту – туристи промаше музеј  Министар одбране Александар Вулин изјавио је да безбедносне службе сваки данрегиструју претње председнику Србије Александру Вучићу.  "Сваки дан наше безбедносне службе региструју такве претње председнику. То се вишеи не крије. Имате носиоце политичког живота у Србији који то сматрају потпунонормално", рекао је Вулин за ТВ Пинк поводом претећег писма које је јуче упућенопредседнику Србије.  Вулин је рекао да је занимљиво да је Вучић био ван земље када му је упућено претећеписмо.  "Сваки пут када он буде ван земље, када оде негде, гле чуда деси да неки туристи етопромаше Музеј 25. мај и дођу на стадион. Те ствари су ретко случајне", рекао је Вулин.  Он је додао да су претње Вучићу свакодневне као и да се у Србији успоставила културамржње која је "дозвољена када мрзите Вучића, његову породицу и људе који су мублиски", али да грађани могу да буду мирни.  "Ми ћемо заштити наш начин живота, уставни поредак и безбедност сваког грађанина",казао је Вулин.  (Агенције)  
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